
VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE
Volby do zastupitelstva obce se odehrály v naší obci s vyšší 
volební účastí než v roce 2006: v Černotíně byla účast 67%, 
v Hluzově 73%. Kandidáti Nezávislých obdrželi celkem 1 
896 hlasů (46,78 %), kandidáti Křesťansko demokratické 
unie - České strany lidové 2 157 hlasů (53,22 %).
Zvoleni do zastupitelstva byli za Křesťansko demokratic-
kou unii-Českou stranu lidovou : Andrýs Jiří (302 hlasů), 
Rek Jiří (243 hlasů), Barot Ladislav (232 hlasů), Rýpar Josef 
Hluzov čp. 11 (226 hlasů), Březinová Marie (203 hlasů) , 
Mynář Petr (174 hlasů).
Za Nezávislé :  Vacula Miroslav (264 hlasů), Hynčica Petr 
(231 hlasů), Sencovici Pavel (171 hlasů) – po odsoupení 
nahrazen Irenou Šnejdrlovou, Andrš Josef (138 hlasů)
Rýpar Josef Hluzov čp. 71 (146 hlasů).
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Na ustavujícím zasedání Zastupitelstva obce Černotín v 
úterý 9.listopadu 2010 bylo zvoleno toto složení zastu-
pitelstva :
Starosta – Jiří Andrýs
Místostarosta – Miroslav Vacula
Kontrolní výbor : Josef Rýpar (Hluzov č.p11) – předseda, 
Josef Andrš, Ladislav Barot
Výbor pro rozvoj obce : ing. Miroslav Vacula – předseda,  
Josef Rýpar  (Hluzov čp.11), Petr Hynčica
Sociální výbor : ing. Petr Mynář – předseda, Josef Rýpar 
(Hluzov čp.71), Irena Šnejdrlová, ing. Blanka Vybíralová, 
Marie Březinová
Složení finančního výboru bude zvoleno na dalším zastu-
pitelstvu obce (17.prosince 2010). 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU ČERNOTÍN 
 Během podzimních měsíců se prováděla následující čin-
nost :
- Ošetření vysazených lesních porostů U Mlýna (repelen-
tem proti okusu zvěře).
- Ve výběrové řízení na projekt : Aleje a háj v Černotíně“  
vybrána firma Lesostavby Frýdek-Místek a.s.
- Zemědělská vodohospodářská správa začala s opravou 
Hluzovské přehrady (oprava přepadu, oprava hráze a vy-
pouštěcího ventilu.
- Z márnice na hřbitově byla vypustěna voda, márnice za-
zimována.
- Hrabání listí a úklid veřejných prostor.
- Příprava a vyzdobení vánočních stromků.
- Průběžně úklid sněhu z chodníků a komunikací.
- Ukončeny stavební práce na výstavbě inženýrských sítí 
a komunikací pro nové stavební místa. Vlivem deštivé-
ho počasí především na začátku stavby došlo k posunutí 
termínu dokončení. Nad rámec projektu byly provedeny 

komunikace a chodník  u první řady stávající zástavby, 
asfaltový koberec ke hřbotivu včetně parkoviště. Stavbu 
zrealizovala firma LB 2000 s. r. o. Olomouc. Proběhla ko-
laudace jednotlivých staveb, poslední kolaudace veřejné-
ho osvětlení se koná 9.12.2010.
- Krajský úřad provedl audit hospodaření Obce Černo-
tín s výsledkem “bez závad”.
- V listopadu byly předány do užívaní opravené chod-
níky ve spodní části Hluzova. Nové chodníky mají větší 
šířku (min. 1,50 m), povrch ze zámkové dlažby a jsou 

NÁVRH ROZPOČTU OBCE PRO ROK 2011
Ve středu 24.listopadu byl na pracovní poradě finančního 
výboru a výboru pro rozvoj obce připraven návrh rozpočtu 
obce na rok 2011. 
Rozpočet je navržen s příjmy a výdaji ve shodné výši         
(10 367 000 Kč), vzhledem k tomu, že na straně příjmů 
bude využit zůstatek z hospodaření obecního úřadu, je po-
važován za schodkový. Návrh rozpočtu je vyvěšen na webu 
(www.cernotin.cz, sekce OZV) a na vývěsce obecního úřa-
du, projednán bude na zastupitelstvu obce v pátek 17.pro-
since 2010. 
Návrh rozpočtu vychází z aktuálního čerpání finančních 
prostředků, skutečných příjmů v roce 2010 a především      
z plánovaných investičních akcí. 

Na straně výdajů jde především o podíl obce na nejroz-
sáhlejší investici v příštím roce (Dokanalizování obce 
– odhadodovaný podíl obce 2 mil Kč), podíl na akci Re-
vitalizace návse (odhad 1,2 mil Kč), splátky úvěru na 
vybudování nových stavebních míst včetně inženýrských 
sítí a komunikací (1,2 mil Kč). 
V návrhu rozpočtu jsou zvýšeny příspěvky na oblast 
školství, podporu sportovní činnosti (Sokol) i kultury 
(Sraz barevných 10.-12.červen 2011). 
V roce 2011 je počítáno s pokračováním rozpracovaných 
projektů, popřípadě s přípravou nových akcí, mimo jiné :
- rekonstrukce budovy bývalé stolárny – úprava 
na sportovní a společenské prostory
- druhý nadjezd nad železniční tratí.

zbudované opěrné 
zídky. Při realizaci fir-
mou REPONT s.r.o. 
Valašské Meziříčí byl 
navíc prodloužen 
chodník až do Čer-
notínského katastru, 
provedeny opravy as-
faltových komunikací.



DOTAZNÍK - ANKETA PRO ROZVOJ OBCE 
Součástí tohoto Zpravodaje je anketní dotazník - na pod-
zim roku 2007 jsme Vás požádali o vyplnění dotazníku, 
který sloužil pro vypracování Programu rozvoje obce pro 
období  2007 – 2013. V souvislosti se započatým novým 
volebním obdobím se do Vašich rukou dostává aktualizo-
vaný dotazník pro všechny občany obce Černotín a jeho 
místní části.  Smyslem současného šetření v naší obci je 
získat co nejvíce názorů veřejnosti k otázkám týkajících 
se rozvoje obce v období 2011 – 2014 a aktualizovat tak 
Program rozvoje obce. Každý názor, připomínka a návrh 
ze strany Vás, občanů, je pro nás velmi potřebný a neza-
stupitelný. Proto Vás prosíme, o vyplnění tohoto dotazní-
ku. Dotazník bude volně k dispozici na obecním úřadě, 
ke stažení je i na internetových stránkách obce. Vyplněný 
dotazník můžete odevzdat v prodejně potravin Černotín 
– Ludmila Hýžová, v prodejně potravin Hluzov – Dagmar 
Rýparová nebo do kanceláře obecního úřadu nejpozději 
do  15.1.2011. Děkujeme Vám za čas a zájem, který budete 
věnovat vyplňování tohoto dotazníku.   

PLACENÍ POPLATKŮ V ROCE 2011 
Poplatek za komunální odpad (350 Kč / osoba), psa (50 
Kč)  a stočné (6 Kč/m3)  musí být uhrazen do 31.8.2011. 

Jsou dvě možnosti platby: v hotovosti do pokladny nebo 
bezhotovostně na účet číslo 3123831/0100. V případě 
bezhotovostní platby zájemce napíše emailovou zprávu 
na adresu ucetnicernotin@volny.cz nebo cernotin@volny.
cz. Emailem obdrží odpověď, ve které bude uvedena část-
ka k úhradě, číslo účtu a přidělený variabilní symbol. Na 
základě těchto údajů může být provedena platba.

V roce 2011 se budou hradit poplatky za pronájem hro-
bových míst. Za jedno hrobové místo se platí 300,-Kč, 
dvojhrob 600,-Kč, trojhrob 900,-Kč. Jedna třetina obča-
nů tento poplatek hradila v roce 2009, zbývající dvě třetiny 
jej budou hradit v roce 2011. V průběhu měsíce prosince 
bude na každý hrob sepsána nájemní smlouva. Poplatník 
dostane 2 výtisky smlouvy, jeden podepsaný vrátí zpět na 
obecní úřad. Také tato platba může být provedena bezho-
tovostně.                     -Vladimíra Šnejdrlová-

 UPOZORNĚNÍ 
V poslední době se množí stížnosti z řad občanů na za-
parkovaná auta na chodnících – upozorňujeme na platný 
zákon 361/2000 Sb. o provozu na pozemních komunika-
cích – stání na chodnících je zakázáno.

Jedna z okenních výplní na objektu bývalé stolárny je roz-
bitá – bohužel i tyto konkrétní případy vandalismu nás 
obklopují. Podobné případy se vyskytují na majetku, který 
slouží všem – proto se obracíme na občany s výzvou : dí-
vejte se kolem sebe a nebojte se zasáhnout, pokud vidíte, 
že se kolem vás ničí obecně prospěšná zařízení.

 DAR OLOMOUCKÉHO KRAJE 
Obec Černotín obdržela od Olomouckého kraje darem 7 
profesionálních hasičských přileb, které budou sloužit 
pro potřeby jednotek sboru dobrovolných hasičů zřizova-
né Obecním úřadem Černotín.

TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU
Pátek 10. prosince, ve čtvrtek 23.12. 2010, pátek 7. a 21. 
ledna, 4. a 18.února, 4. a 18.března 2011. 
Termín svozu plasty (žluté pytle), tetrapaky – kartóny 
(červené pytle) bude upřesněn hlášením veřejného roz-
hlasu.

www.cernotin.cz 

Obec Černotín, základní a mateřská škola 
zvou srdečně všechny 

seniory, babičky a dědečky na 

VÁNOČNÍ POSEZENÍVÁNOČNÍ POSEZENÍVÁNOČNÍ POSEZENÍVÁNOČNÍ POSEZENÍ    
 

ve čtvrtek 9.prosince 2010 
od 10 hodin ve Společenském centru 

 
Připraveno je vystoupení žáků základní školy, dětí z mateřské 

školy, dětského pěveckého sboru Cantabile Hranice. 
Po 12 hodině bude následovat oběd (v režii OÚ Černotín),  

volná zábava s hudebním doprovodem. 
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VÝROČÍ  A  JUBILEA
V měsících leden až březen 
2011 oslaví významná životní 
jubilea:
65 let  Andrš Antonín  
 Nováková Marie
 Rek Miroslav
70 let  Valentová Zdenka
75 let  Čočková Jiřina
90 let  Tomášek František
Všem jubilantům přejeme 
hodně zdraví, štěstí a rodinné 
pohody.

PODĚKOVÁNÍ
Chtěla bych touto cestou po-
děkovat všem, kteří přišli do-
provodit na poslední cestě paní 
Kantorovou Marii. Poděkování 
patří také paní Brzobohaté za 
krásnou smuteční řeč. 

                 Radomila Kantorová.
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ZÁJEZD DO MĚSTSKÉ DIVADLA ZLÍN
Obecní úřad Černotín pořádá zájezd na divadelní 
představení „Sluha dvou pánů“ do Městského divadla 
Zlín,  které se uskuteční v pátek 14.ledna 2011. 
Začátek představení je v 19 hodin, odjezd autobusu 
bude upřesněn hlášením obecního rozhlasu. Zájem-
ci se mohou hlásit na obecním úřadě nejpozději do 
20.prosince 2010, cena vstupenky včetně dopravy  je 
200 Kč na osobu.
Sluha dvou pánů patří mezi nejoblíbenější veselohry svě-
tového repertoáru. Jádrem humoru je “vydávání se za 
někoho jiného”, což plodí hromadu nedorozumění, vždy 
se zaručeným účinkem.
Ve hře jsou dvě dvojice zamilovaných párů - naivní mla-
dí Clarice a Silvio, rafinovanější a zkušenější Beatrice 
a Florindo, dále držgrešle Pantalone, mudrlant Dok-
tor, “holka pro všechno” hostinský Brighella, prostořeká 
Smeraldina a všem samozřejmě vévodí postava hlavní, 
všemi mastmi mazaný sympaťák, sluha Truffaldino. 
Zápletka je velmi jednoduchá, ale zaplete se velmi složitě 

- aby se nakonec velmi jednoduše rozpletla. Jak říká už název, 
Truffaldino slouží dvěma pánům současně, aniž by to dva o 
sobě vzájemně věděli, což je “jádrem” této půvabné komedie.
O tom, jak se Truffaldino umí ohánět - jak bezbřehá je jeho 
výřečnost a obratnost, jak velký má stále hlad, jak krásně umí 
lhát i jak se zamiluje, na to se můžete podívat i Vy !

MATEŘSKÁ A ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Soutěž v triatlonu
Na pátek 17. září jsme pilně cvičili běh, jízdu na kole, 
koloběžce a kolečkových bruslích. Čekala nás velká 
soutěž v triatlonu. Sestavili jsme tříčlenná družstva a 
hurá na to. Ve velké konkurenci sportovců ze škol v 
Ústí, Skaličce, Opatovicích a Jindřichově jsme si vedli 
velmi dobře. Hned v první kategorii nejmladších žáků 
naši prvňáčci Michaela Hynčicová, Eliška Hoferová a 
Patrik Květoň obsadili krásné třetí místo. Nejstarší žáci 
se nenechali vůbec zahanbit. Trojice Antonín Jiříček, 
Karel Novák a Mojmír Goláň vybojovali druhé místo a 
družstvo Kateřina Šnejdrlová, Lucie Rothová a Sabina 
Sehnalová bronzovou medaili. Všem gratulujeme a tě-
šíme se na další soutěž s okolními školami.

Branné cvičení
Také si rádi hrajete na vojáky? Žáci školy se na bran-
ná cvičení vždy velice těší. Letos jsme společně zvládli 
rychlý a tichý přesun přes nepřátelské území, zopako-
vali jsme si zásady správného přecházení přes silnici /
po které jezdí nebezpečné “tanky”/ a učili jsme se při-
volat pomoc a poskytnout první ošetření zraněnému 
kamarádovi.

Soutěž Zdravé zuby
V loňském roce se téměř všichni žáci školy zapojili do 
celostátní soutěže ZDRAVÉ ZUBY. Správná odpověď 
žákyně 3. ročníku Magdalény Šnejdrlové byla vyloso-
vána a Magdička byla odměněna dětskou ústní vodou. 

Klub rodičů a přátel školy zve všechny srdečně na 
tradiční Školní ples, který se koná v sobotu 22.ledna 

2011 od 20 hodin ve Společenském centru.

Projekt “I v jiných zemích se jí zdravě”
Určitě ne každý má možnost navštívit cizí zemi, proto jsme 
ve školní jídelně připravili týden cizokrajné kuchyně pod ná-
zvem „I v cizích zemích se jí zdravě“. 
Strávníci měli možnost ochutnat pokrmy, které se připravují 
v těchto zemích USA, Velká Británie, Rusko, Bulharsko, Slo-
venská republika. Jídelna byla každý den vyzdobena vlajkami 
států a děti shlédly i výstavku typických předmětů, které cha-
rakterizují danou zemi. 
Příprava jídel byla náročná, ale vše se podařilo a každý měl 
možnost ochutnat a porovnat cizokrajnou kuchyni s českou.  
V závěrečné soutěži děti předvedly, co si zapamatovaly a tři 
vylosovaní šťastlivci získali ovocný balíček. Dobrou chuť!



Sběr starého papíru
Ve čtvrtek 22. října uspořádal Klub rodičů a přátel školy 
ve spolupráci se základní a mateřskou školou sběr starého 
papíru. 
Téměř všechny děti se svými rodiči se sběru zúčastnily. 
Společně jsme nasbírali a nechali odvézt okolo 2000 kg 
sběru. 
Nejlepšími sběrači mezi žáky byli Kateřina Šnejdrlová a 
Natálie Šnejdrlová ze 3. ročníku, Patrik Květoň z 1. roční-
ku, Sabina Sehnalová z 5. ročníku a Patricie Reková ze 2. 
ročníku. V mateřské škole nasbírali nejvíce Vojtěch Šnej-
drla a Tomáš Hynčica. Děti byly za svou snahu odměněny 
knižními cenami.

Slabikářová slavnost
Ve čtvrtek 4. listopadu prožívali žáci 1. ročníku slavnostní 
den. Pozvaní hosté, návštěva z Mexika, na kterou si za-
hráli žáci 3. ročníku, a delegace z mateřské školy, kterou 
tvořili předškoláci a paní učitelka Kořístková, mohli být 
svědky toho, co se naši prvňáčci za 2 měsíce ve škole na-
učili. 
Děti se moc snažily a za odměnu byly přijaty do řad čte-
nářů. Jako odměnu dostaly Slabikář, který jim otevře ces-
tu do pohádek.
Přejeme jim, aby v životě prožily při čtení knih mnoho 
příjemných chvil. 
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Den adventních věnců
Na padesát dětí i dospělých se zúčastnilo ve čtvrtek 25. lis-
topadu, dnes již tradičního” Dne adventních věnců”. 
Každý, kdo si chtěl vlastnoručně zhotovit adventní dekora-
ci, či jen načerpat inspiraci, měl možnost využít pomoci tří 
zkušených odbornic na vazbu květin. Domů si pak odná-
šeli spokojení účastníci opravdové skvosty. Doufáme, že Ti,
kteří prožili s námi příjemné odpoledne, provoněné vůni 
jehličí a tvůrčí atmosféry, příjdou příští rok na již 5.ročník 
této akce. Ještě jednou velký dík všem, kteří si udělali čas a 
přispěli k tomu, že se v mnoha rodinách na první adventní 
neděli rozsvítí první adventní svíčka.
                                                            Kolektiv pracovnic školy.

Z NAŠÍ FARNOSTI
Předběžný pořad vánočních bohoslužeb :
- na Štědrý den 24. prosince ve  20.00 hodin
- na svátek sv.Štěpána  v 9.30 hodin.

Schola Černotín  připravuje na tyto bohoslužby vánoč-
ní písně a koledy.  Také se  rádi zapojíme do Vánočního 
zpívání u kapličky, které se bude konat na První svátek 
vánoční – Hod boží, v sobotu 25.prosince 2010 před kap-
ličkou sv.Anny v Hluzově (čas bude vyhlášen obecním 
rozhlasem). Zveme nové zájemce o zpívání, aby přišli 
mezi nás. Zkoušky každý pátek v 19hod. v kostele.

Opět proběhne Tříkrálová sbírka na pomoc potřebným,  
kterou pořádá Charita. Skupinky tří králů se svým vedou-

cím vás navštíví v sobotu  7. ledna odpoledne a tak i vy mů-
žete přispět do pokladniček . Je možné také zaslat peníze 
složenkou. Děkujeme za váš příspěvek i za laskavé přijetí, 
kterého se nám každý rok od vás dostává. 

Přeji  všem i sobě, abychom si zkusili adventní dobu pone-
chat jako dobu radostného očekávání, jako dobu zastavení 
se, vzájemného naslouchání blízkým, dobu tajemného ti-
cha a tmy,  abychom si zkusili se svými dětmi prožít mís-
to sledování televize třeba černou hodinku s vyprávěním 
a vánoční ozdoby a koledy  otáhli a oprášili až těsně před 
Vánoci. Věřím, že pak  radost vánočních svátků, jejich lesk 
a krásu prožijeme naplno , protože nebudeme tím  vším už 
dávno přesyceni.
                                                                   Marie Kaňovská
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HASIČI
Zhodnocení sezóny žen SDH Černotín
Velmi úspěšnou sezónu zakončilo družstvo žen v 2. po-
lovině října na netradiční soutěži v Lešné – Kýblovačka 
aneb děláme to ve třech – zde naše družstvo obsadilo 
krásné 3. místo. Po skončení závodů jsme se přesunuly 
do hasičské klubovny, kde proběhlo závěrečné ukončení 
sezóny.
Letošní sezóna byla pro ženy z Černotína zatím nejúspěš-
nější. 5. místo v celkovém hodnocení Velké ceny OSH 
Přerov, celkově 2. místo v letošním ročníku O pohár sta-
rostů Hustopečského okrsku, kdy nám o pouhé dva body 
uteklo místo první. Zúčastnily jsme se také většiny závo-
dů Vsetínské ligy, kde se nám podařilo urvat několik cen-
ných vítězství a krásných 2. a 3. míst. 

V průběhu sezóny jsme několikrát posunuly hranici nej-
lepšího času našeho družstva v požárním útoku – času 
17:87sec jsme dosáhly na okrskové soutěži v Miloticích.Bě-
hem sezóny jsme nabraly spoustu zkušeností, které se snad 
podaří zúročit v sezóně 2011. Zbývá jen doufat, že příští 
sezóna bude alespoň z poloviny tak úspěšná jako ta letošní 
a že se nám opět podaří vylepšit osobní rekord.
Nyní se pečlivě připravujeme na příští sezónu, která vy-
pukne v polovině května 1. okrskovým kolem.
Závěrem bych chtěla za celé družstvo poděkovat všem, kte-
ří se nějakým způsobem podíleli na bezproblémovém fun-
gování družstva, ať už řidičům, trenérovi, panu starostovi a 
celé obci Černotín, či všem sponzorům.
   Za celý kolektiv Michaela Vaňková

Karavana snů na Výletišti V Lípí
V sobotu 30. října od 10 hodin proběhla na Výletišti V Lípí 
V Hluzově pro děti a mládež akce Karavana snů. Tento 
projekt je podpořen Nadací rozvoje občanské společnosti 
v rámci programu Make a Connection - Připoj se. Skupina 
mladých dobrovolníků připravila program pro děti ve věku 
6-16 let (sportovní - bungeerunning, střelba z luku, skákací 
boty, dále výtvarné aktivity, deskové hry atd.). 
Za příznivého slunečného počasí se aktivit během dvou 
hodin zúčastnilo celkem 28 dětí, kteří si odnesly zážitky 
z netradičních sportovních výkonů a svá výtvarná díla vy-
tvořena foukacími fixy. Hasiči z Hluzova připravili zázemí, 
zdarma k dispozici bylo drobné občerstvení, včetně mož-
nosti opečení kabanosu. Děkujeme mladým šikovným or-
ganizátorům a dětem s rodiči za pěknou účast. 

Na přelomu roku se tradičně konají výroční valné hroma-
dy – SDH Černotín v sobotu 18.prosince 2010, SDH Hlu-
zov pátek 7.ledna 2011.

Sbor dobrovolných hasičů v Hluzově  
zve všechny v sobotu 8.ledna 2011 na tradiční  

KOŠT 
SLIVOVICE 

                                                                              &&&& 
SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ  
POVIDLOVÝ 

KOLÁČ 
 

Sál pohostinství Hluzov, od 14 hodin, hudba DJ Štěpán Rek 
Příjem vzorků : pátek 1821, sobota 1213:30 hod. Vstup zdarma. 
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Topná sezóna je zde a s ní i nutná údržba o komínová tě-
lesa. Pravidelné čistění komínů a vybírání sazí z komíno-
vých sběračů by mělo být samozřejmostí, stejně jako kon-
trola technického stavu komína odborníky - kominíky. 1. 
ledna 2011 nabývá účinnosti nové Nařízení vlády ze dne 
1. 3 .2010 o podmínkách požární bezpečnosti při provozu 
komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Povinností majite-
le nemovitosti je zajistit vyčištění spalinové cesty při celo-
ročním provozu spotřebičů na pevná paliva o výkonu do 
50 kW třikrát ročně, při sezónním provozu dvakrát ročně, 
tedy nejlépe před začátkem a po skončení topné sezóny. 
Kontrola spalinové cesty (revize) se pak u spotřebičů na 
pevná paliva o výkonu do 50 kW provádí jedenkrát ročně. 
U spotřebičů na plynná paliva stačí kontrola a čiš-

tění jednou ročně. Čištění komínů u spotřebičů do 
výkonu 50 kW včetně lze provádět svépomoci, ob-
rátit se můžete i na odborníky – kominíky. O provede-
ném čištění vydá kominík doklad, nebo revizní zprá-
vu, která je důležitá, nejen pro uplatnění případných 
nároků vůči pojišťovně. Pamatujte, že i sebemenší nečis-
toty v komíně totiž mohou snadno způsobit velké nepří-
jemnosti, ať již dlouhodobé žhnutí a následný otevřený 
požár, nebo otravu osob jedovatým oxidem uhelnatým !

Kontakty na revizní techniky z nejbližšího okolí :
Šešulka Jiří, Hrabůvky 45, tel: 581 613 666
Šuba Vojtěch, Uhřinov č.2, tel: 581 613 678, 777 060 162
Celnar Zdeněk, Bělotín, tel: 775 168 077

MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ BOŘÍ
Listopadové mrazíky a plískanice nám oznamují pří-
chod zimy. Na polích je všechno sklizeno, traktory 
provedly hlubokou orbu. Začátkem listopadu skon-
čila říje daňků, pokračuje říje muflonů. Začíná chru-
tí černé zvěře, spárkatá zvěř končí přebarvování. 
Přes naše území přetahují divoké husy a část kachen. 
Od 15. října přikrmujeme srnčí zvěř, zajíce a bažantí 
zvěř. Krmivo jsme navezli do zásobníků v naší honitbě. 
Po zhodnocení stavu zvěře, jsme omezili lov srnčí zvě-
ře, stavy zajíců jsou velmi nízké, zaječí populace se nám 
vytrácí z honitby, nejen  v naší honitbě, ale i v okolních 
sdruženích. Bažantí zvěř vypouštíme do honitby, slovili 
jsme 45 ks bažant kohoutů. Máme slovených 6 ks lišek. 

Společné  hony proběhly 6. a 21.listopadu, další plá-
nujeme na Štěpána - 26. 12., sraz v 8,00 hod. chata MS, 
srdečně jste všichni zváni. Srnčí zvěř budeme opět od-
červovat. Nepřízeň  počasí na jaře se nám negativně pro-
jevilo na drobné zvěři v naší honitbě, jak srstnaté, tak 
pernaté. Tak jak letos, tak v příštím roce chceme nakou-
pit zajíce. V naší honitbě byla viděna i černá zvěř, kte-
rá jenom přechází. Na společném honu 6. 11. jsme na-
razili na černou zvěř, ale neměli jsme dobrou mušku, 
tak nám utekla, střelci nebyli připraveni na černou zvěř. 
Začátkem  ledna nám začíná kaňkování lišek, proto při sně-
hové pokrývce musíme obeznat stopy zvěře a lovit škodnou.
Hodně štěstí a zdraví v novém roce Vám přeje MS Boří.
     S pozdravem lovu, lesu, myslivosti zdar Antonín Andrš

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA SOKOL
V neděli 28.listopadu proběhla valná hromada TJ Sokol 
Černotín. Sportovní sdružení tímto vstoupilo do nového 
období – nejen zvoleným novým velením, ale seskupe-
ním všech sportovních sdružení v obci, které by se mělo 
projevit vyšší aktivitou v nabídce sportovních a společen-
ských aktivit v obci. Nově do Sokola patří mimo fotbalo-
vého oddílu a hokejistů, také cykloturistický oddíl Černé 
koně, družstvo stolního tenisu, nohejbalisté a volejbalis-

té. Předsedou byl zvolen Marek Pernický, jednatelem Petr 
Nehyba, pokladníkem Jiří Matějíčný, v užším výboru jsou 
dále zastoupeni všichni zástupci oddílů – Marek Suchánek, 
Libor Kubáč st., Miroslav Šustal, Pavel Sencovici st., Irena 
Šnejdrlová, Michal Vacek. Revizní komisi tvoří Tomáš Ma-
ňas, Michal Vacek, Zdeněk Valenta.  
Na závěr  shromáždění nové vedení poděkovalo předcho-
zímu vedoucímu - p.Emilu Pernickému za více než 40 let 
práce pro Sokol.

STOLNÍ TENIS
Nově vzniklý oddíl stolního tenisu má za sebou již téměř 
polovinu mistrovských utkání. 
V posledním domácím vystoupení (pondělí 29.listopa-
du) jsme se utkali s týmem Hlinsko C. Máme ověřeno, že 
velká část hráčů se kterými hrajeme, se v minulosti po-
hybovala i ve vyšších soutěží. Teď na stará kolena si jezdí 
smlsnout na družstvech, jako je to naše. Už při příjezdu 
soupeře jsme z výrazu jejich tváří vyčetli, že nepřijeli pro-
hrát. 
Vývoj utkání nám to potvrdil. Soupeř vyžadoval při hře 
absolutní klid, který nejvíce narušoval náš předseda Mi-
chal Vacek, který má na starosti zápis z utkání, mnoho 

dalších věcí a také nám slouží jako proviaňták. Napětí ze 
soupeře opadlo až v momentě, kdy jim od stolku rozhod-
čích oznámili, že mají dost bodů a nemohou prohrát. Ner-
vozita opadla a zápasy se staly exhibicí, ve ketré nejvíce 
dominoval Laďa Svák. 
Konečný výsledek 7:11, při odjezdu již soupeř nešetřil 
úsměvy. Vždyť heslo všech sportovců zní : “Nikdy nezapo-
meň, že jde především o zábavu !”   
       
Možnost zahrát si stolní tenis platí i pro veřejnost - vždy 
ve středu od 16 do 18 hodin, popřípadě i v pondělí (pokud  
není soutěžní zápas), ve Společenském centru.                                
                                                                            -Josef Oblouk-
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FOTBALOVÝ ODDÍL
Fotbalový podzim je pro černotínský celek změnou. 
Týmu se ujal nový trenér, Michal Vaněk, a naordinoval 
přípravu jak z fyzické, tak technické stránky slibně. 
Vstup do sezóny byl ale opět pomalejší a klukům trvalo, 
než se dostali do tempa a pohody. Stejně jako to známe 
z minulého roku, tým se v polovině soutěže nachází ve 
spodní části tabulky a bude tak na jaře bojovat o posun 
do středu. 
Výkony přitom nebyly špatné, chybělo jen trochu štěstíč-
ka a hráči si musejí více věřit. Ať už se jedná o zápasy 
na Dukle, v Prosenicích, Jezernici, Radslavicích nebo na 
půdě SK Hranice, všechno jsou to týmy z nejvyšších pater 
a přesto jsme s nimi dokázali odehrát vyrovnanou partii, 
i když nakonec body zůstaly u soupeře. Ten měl s naším 
celkem problémy a rozhodl vždy až ve druhém poloča-
se, nebo v jeho samotném závěru. To nám ale dává další 
motivaci, protože jsme si dokázali, že jde hrát opravdu s 
každým, bez ohledu na postavení v tabulce. 
Černotín se nachází po podzimní části na 12. místě s cel-
kovým počtem 10 bodů (3 výhry, 1 remíza a 9 proher) 
a se skóre 14:25. Zápasy s týmy Hustopeč B a Drahotuš, 
které se nacházejí v tabulce za naším celkem, jsme zvládli, 

v posledním utkání si tým poradil s Horními Nětčicemi, 
které si zatím vedou slušně. Naopak zklamáním bylo do-
mácí utkání se Skaličkou, které naše mužstvo nezvládlo a 
podlehlo jí tak vysoko 3:0. 
Nejlepšími střelci Černotína jsou Libor Kubáč se čtyřmi 
góly, Marek Suchánek - 3 a Aleš Nedělka - 2. Přes zimu 
bude tým trénovat v hale, chystá se soustředění a domlou-
vá se turnaj na umělé trávě, jehož zápasy se hrají každý 
týden. Děkujeme fanouškům za podporu a těšíme se na 
jaro. Věříme, že bude ještě úspěšnější než to minulé, kdy 
jsme podávali velmi slušné výkony.                                                          
      -Jirka Vinklárek-
Odehrané utkání  : Černotín - Bělotín B 1:2, Drahotuše - 
Černotín 0:3, Černotín - Skalička 0:3, Radslavice B - Čer-
notín 3:1, Jezernice - Černotín 2:1, Černotín - Opatovice B 
1:1, Dukla Hranice - Černotín 2:0, SK Hranice B - Černo-
tín 3:0, Černotín - Lipník B 1:2, Žákovice - Černotín 4:1, 
Černotín - Hustopeče B 4:1, Prosenice - Černotín 2:0
Černotín - Horní Nětčice 1:0.
Fotbalisté srdečně zvou všechny na tradiční Štěpán-
skou zábavu, která se koná v neděli 26.prosince 2010 
od 20 hodin ve Společenském centru v Černotíně.

CYKLOTURISTICKÝ ODDÍL ČERNÉ  KONĚ 
Letošní cyklistickou sezónu uzavřeli cyklisté první říjno-
vou sobotu závěrečnou projížďkou. Trasa vedla z Čer-
notína přes Hranice, Střítež n L., Nejdek, Veselí, Odry, 
Vrážné, Hrabětice, Lučice, Polom, Heřmanice, Hranické 
Loučky, Špičky, Hluzov zpět do Černotína. 
Její celková délka měřila 60 km a byla důstojnou tečkou za 
touto sezonou. Hladoví a žízniví jsme dorazili do klubov-
ny zdejšího Sokola, kde akce pokračovala částí společen-
skou. Zde se za námi dostavili i další členové cyklospolku, 
kteří z nejrůznějších důvodů projížďku museli vynechat. 
Nakonec se nás sešlo celkem 33 a bylo o čem diskutovat. 
Vzpomínali jsme na letošní společné akce, které se nám 
všem moc líbily , ale také jsme se zamýšleli nad budoucím 
fungováním spolku. 

Poslední říjnovou sobotu vyrazil náš cykloturistický od-
díl na pěší túru na masiv Ondřejníku. Akce se zúčastni-
lo 14 milovníků pohybu na čerstvém vzduchu a 2 pejsci. 
Patnáctým členem výpravy byl Pavel Řehák, který pojal 
akci po svém a dorazil na nejvyšší vrcholek Skalku 964 m 
n.m. na kole. Cesta z Hluzova mu trvala cca 3 hod poho-
dové jízdy. Akce se opravdu vydařila, 12-ti kilometrovou 
tůru za nádherného počasí jsme si užili a pomyslnou třeš-
ničkou na dortu byly krásné výhledy na Beskydy.  Dobrou 
náladu ještě podtrhla podzimní koulovačka, ke které nás 
zlákaly zbytky prvního sněhu.

V sobotu 4.prosince jsme podnikli Mikulášský výstup na 
Lysou horu z Ostravice, který se odehrál za pohádkově 
krásného počasí.     
  Biku zdar! Mira Šustal ČERNÉ KONĚ 

PS : Černé koně připravují na sobotu 12.února 2011 Valen-
týnskou zábavu - podrobnosti budou upřesněny.

TJ Sokol Černotín, oddíl stolního tenisu zve všech-
ny příznivce tohoto sportu na III.ročník vánoč-
ního turnaje, který se koná v úterý 28.prosin-
ce 2010 ve Společenském centru v Černotíně.                                                                                                              

Prezentace - mládež a ženy od 8:30, muží od 12:30. 
Startovné - mládež a ženy zdarma, muži 50 Kč. 
Přijďte, jste všichni zváni.                 
         -Michal Vacek-
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Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje. 
Z dodaných příspěvků sestavil Miroslav Vacula, grafická spolupráce Vladislav Barot. Vydal Obecní úřad Černotín, prosinec 2010.  

Příspěvky, názory, fotografie do dalšího vydání předejte na níže uvedené kontakty do 28.února 2011.
Obecní úřad, Černotín 1, 753 68, tel : 581 602 903,  www.cernotin.cz , cernotin@volny.cz

JÍZDNÍ ŘÁDY 
Od neděle 12.12. 2010 začínají platit nové jízdní řády pro autobusovou i železniční dopravu. Na tomto místě přinášíme 
výňatek z jízdních řádů spojení týkajících se naší obce. Změna vyhrazena - sledujte vývěsky dopravců !

Příjemné  prožití 
vánočních  svátků, 
úspěšný  vstup  do 

Nového  roku  2011 
přeje  obecní  úřad  a 
zastupitelstvo  obce

 

JÍZDNÍ ŘÁDY 
Od neděle 12.12. 2010 začínají platit nové jízdní řády pro autobusovou i železniční dopravu. Na 
tomto místě přinášíme výňatek z jízdních řádů spojení týkajících se naší obce, které zajišťují České 
dráhy a autobusové společnosti Veolia Transport Morava a.s. a ČSAD Vsetín a.s 

Vlakové spojení Valašské Meziříčí - Hranice            

Vlak B D   B   C   B  B  B   B A A 

Valašské Meziříčí 03:47 04:33 05:43 06:43 07:43 08:43 11:43 12:43 13:43 14:43 15:43 16:43 17:43 18:43 19:43 21:55 

Černotín 04:07 04:53 06:03 07:03 08:03 09:03 12:03 13:03 14:03 15:03 16:03 17:03 18:03 19:03 20:03 22:15 

Hranice 04:19 05:05 06:15 07:15 08:15 09:15 12:15 13:15 14:15 15:15 16:15 17:15 18:15 19:15 20:15 22:27 

Vlakové spojení  Hranice-Valašské Meziříčí              

Vlak  B   C   B    B   B    B   A B A A 

Hranice 04:49 05:28 06:36 07:48 08:48 09:48 11:30 12:48 13:48 14:48 15:48 16:48 17:48 18:48 19:48 21:48 

Černotín 05:01 05:40 06:48 08:00 09:00 10:00 11:41 13:00 14:00 15:00 16:00 17:00 18:00 19:00 20:00 22:00 

Valašské Meziříčí 05:20 05:59 07:07 08:19 09:19 10:19 12:01 13:19 14:19 15:19 16:19 17:19 18:19 19:19 20:19 22:19 

Vysvětlivky : 
A -   nejede 24. a 31.12. 2010   B - jede v X (pracovní dny), nejede 27.-31.12.2010 
C -   jede v X (prac. dny), v 6 („sobota“) a 24.12. 2010, 5.7., 28.9., 28.10. a 17.11.2011. Nejede 25.12.2010, 1.1. a 29.10.2011. 
D -   nejede 25.12.2010 a 1.1.2011 

Autobus směr Hranice X, 28 X, 18 X  X X 5 X X, 28 X X X, 28 X, 52 

Val. Meziříčí, aut.st.        6:12                 

Hustopeče, náměstí       I             18:05   

Milotice, ETA  05:13   05:40 06:26     14:15 14:15 14:27   18:10 22:05 

Černotín, Obecní úřad 05:18   I I     I 14:22 I   18:22 I 

Hluzov, pož.zbrojnice 05:23 05:26 I I 07:13 11:02 I 14:27 I 15:12 18:27 I 

Černotín, Obecní úřad 05:28 05:30 I I 07:25 11:06 I 14:30 I 15:16 18:30 I 

Černotín, rozcestí I I 05:48 06:31 I I 14:20 I 14:32 I I 22:11 

Hranice aut. st. 05:43 05:42 06:02 06:45 07:40 11:20 14:33 I 14:45 15:30 18:45 22:25 

Ústí, hřiště               14:38 I       

             

Autobus směr Hustopeče X, 28 X X 5 X X, 28 X X X X, 28 X, 52  

Ústí, hřiště  4:53         13:25            

Hranice aut. st.   05:15  6:50 10:30 13:07 I 13:25 13:40 14:50 17:00 21:30  

Černotín, rozcestí   05:30 I I 13:17 13:30 13:39 13:54 15:04 17:16 21:43  

Černotín, Obecní úřad 04:59 I 07:05 10:45 I 13:31   I 15:05 17:17 I  

Hluzov, pož.zbrojnice 05:04 I 07:09 10:48 I 13:35   I 15:08 17:21 I  

Černotín, Obecní úřad  5:07 I     I 13:37   I   17:29 I  

Milotice, ETA   5:13 05:40     13:22 13:48 13:45 14:00   17:40 21:50  

Hustopeče, náměstí          I         17:43    

Val. Meziříčí, aut.st.         13:40              

Vysvětlivky :  
X  - jede v pracovní dny  5 -  jede v pátek,  nejede 24.12.2010, 28.10.2011 
18 - jede od 27.12. do 31.12.2010 28 - nejede od 27.12. do 31.12.2010  52 - nejede od 23.12.2010 do 4.1.2011  

 

Děkujeme všem, kteří se podíleli na tomto čísle Zpravodaje. Příspěvky, názory, fotografie do dalšího vydání 
předejte na níže uvedené kontakty do 28.února 2011. 

Vydal Obecní úřad Černotín, prosinec 2010 
Obecní úřad, Černotín 1, 753 68, tel : 581 602 903,  www.cernotin.cz , cernotin@volny.cz


